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Όπως είναι ευρέως γνωστό και εφαρμόζεται παντού, η εξέταση σε κάθε 

εργαστηριακό μάθημα πραγματοποιείται μια μόνο φορά κάθε 

ακαδημαϊκό έτος, δηλαδή τον Ιανουάριο για τα εργαστηριακά 

μαθήματα του χειμερινού εξαμήνου και τον Ιούνιο για τα εργαστηριακά 

μαθήματα του εαρινού εξαμήνου. Επομένως, στην εμβόλιμη εξεταστική 

Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου προβλέπεται η εξέταση μόνο των 

θεωρητικών μαθημάτων που διδάσκονται το εαρινό εξάμηνο (βλέπε την 

αντίστοιχη ανακοίνωση περί εμβόλιμης εξεταστικής στο site του 

Τμήματος). 

Παρόλα αυτά, η Συνέλευση του Τμήματος Διατροφής & Διαιτολογίας 

έχει αποφασίσει για τη διευκόλυνση των τελειόφοιτων, δίνοντάς τους 

τη δυνατότητα εξέτασης σε εργαστηριακά μαθήματα, με βάση κάποιες 

απαρέγκλιτες προϋποθέσεις. 

Δυνατότητα για εξέταση σε εργαστηριακό μάθημα θα έχουν οι 

Φοιτητές που δυνητικά ολοκληρώνουν τις σπουδές τους εντός του 

Φεβρουαρίου, δηλαδή αυτοί που πληρούν και τις τέσσερις παρακάτω 

προϋποθέσεις: 

1. έχουν ολοκληρώσει την Πρακτική Άσκηση, 

2. έχουν παρουσιάσει Πτυχιακή Εργασία, 

3. δεν θα χρωστάνε θεωρητικά μαθήματα και 

4. χρωστάνε το πολύ έως δύο Εργαστηριακά Μαθήματα για 

λήψη Πτυχίου, στα οποία δεν έχουν κοπεί από απουσίες. 

Ο μοναδικός σκοπός της παραπάνω διευκόλυνσης είναι ο εξής: Εάν 

ένας φοιτητής έχει ολοκληρώσει όλες του τις υποχρεώσεις και χρωστά 

μόνο 1-2 εργαστηριακά μαθήματα, αντί να χρειαστεί να περιμένει μέχρι 

τον Ιούνιο, να του δοθεί η δυνατότητα να πάρει το πτυχίο του νωρίτερα. 

Όταν όμως κάποιος, ούτως ή άλλως, θα βρίσκεται τον Ιούνιο στο Τμήμα, 

έστω και για μια μόνο εκκρεμότητά του, τότε δεν υπάρχει κανένας 

απολύτως λόγος για την παραπάνω διευκόλυνση, καθότι αυτή δεν 



αποτελεί υποχρέωση του Τμήματος, αλλά ένα δώρο όσων διδασκόντων 

το επιθυμούν προς τους φοιτητές. 

Όσοι φοιτητές πληρούν τις παραπάνω προϋποθέσεις και επιθυμούν να 

εξεταστούν σε ένα ή δυο εργαστηριακά μαθήματα του εαρινού 

εξαμήνου, καλούνται να καταθέσουν αίτηση στη Γραμματεία του 

Τμήματος. Η αίτηση πρέπει να σταλεί με e-mail στην κ. Παπαθανασάκη 

(papathanasaki@staff.teicrete.gr), το αργότερο μέχρι και την Δευτέρα 

11 Φεβρουαρίου 2019 (αποδεικτικό θα είναι ο αριθμός πρωτοκόλλου). 

Οι αιτήσεις που θα κατατεθούν στη Γραμματεία, αρχικά θα ελεγχθούν 

για την τήρηση των προϋποθέσεων. Εάν παραδείγματος χάριν, ένας 

φοιτητής μαζί με το εργαστηριακό μάθημα χρωστά και ένα θεωρητικό, 

τότε δεν θα δικαιούται να εξεταστεί στο εργαστηριακό. Αφού γίνει ο 

πρώτος έλεγχος, κατόπιν θα ενημερωθούν οι διδάσκοντες των 

εργαστηρίων στα οποία θα υπάρχουν εξεταζόμενοι. Οι διδάσκοντες θα 

ορίσουν την ακριβή ημέρα και ώρα εξέτασης, η οποία θα 

πραγματοποιηθεί μέσα στις δυο πρώτες εβδομάδες του εαρινού 

εξαμήνου, δηλαδή από 18 Φεβρουαρίου έως 1 Μαρτίου και θα 

ενημερώσουν τους φοιτητές μέσω e-mail ή/και μέσω ανάρτησης στο 

eClass ή/και μέσω ανακοίνωσης στο site του Τμήματος. Σημειώνεται ότι 

οι ημερομηνίες αυτές δεν θα εμφανίζονται στο πρόγραμμα της 

εξεταστικής, εφόσον δεν θα είναι μέρος της εξεταστικής, αλλά μια 

διευκόλυνση προς τους τελειόφοιτους. Τέλος, άπαξ και ανακοινωθούν 

οι ημερομηνίες αυτές δεν θα αλλάξουν, ούτε θα υπάρξει δυνατότητα 

χωριστής εξέτασης. 

 

Από τη Διεύθυνση του Τμήματος  


